Wiederholung 1
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Emma braucht fir den Schulanfang viele neue Dinge. Sie kauft Bleistifte um 3 Euro,
Hefte um M4 Euro, eine neue Schultasche um 99 Euro und Malsachen um 16 Euro. Wie
viel muss sie bezahlen?
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Wiederholung 2
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Marvin hat in den Ferien begonnen ein dickes Buch zu lesen. Es hat 1000 Seiten.
73 Seiten hat er schon gelesen. Wie viele Seiten sind es noch?
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Wiederholung 3
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Lina liebt Kuscheltiere. Sie hat schon eine riesige Sammlung mit 124 Kuscheltieren zu
Hause. Fir jedes Tier hat sie durchschnittlich 6 Euro bezahlt. Wie viel ist ihre
Sammlung wert?
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Wiederholung

& 6 & 353 556
+ 151 + 1125 + 30 2 + 346
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Im Lehrerzimmer liegen 630 Bicher, die auf 6 Klassen aufgeteilt werden sollen., Wie
viele Bicher bekommt jede Klasse?
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Wiederholung 5

8 5 3115 3113 &1
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Peter isst drei Wochen lang jeden Tag einen Apfel. Wie viele Apfel sind das@
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Wiederholung 6

b 7 7 5 71 k181 327
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Maja muss viele Bicher in die Biicherei bringen. Das erste Buch wiegt 234 g, das zweite
Buch wiegt 178 g, das dritte Buch wiegt 199 g und das vierte Buch wiegt 156 g. Wie

viel Gewicht muss Maja tragen@
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Wiederholung 1
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Emma braucht fiir den Schulanfang viele neue Dinge. Sie kauft Bleistifte um 3 Euro,
Hefte um M4 Euro, eine neue Schultasche um 99 Euro und Malsachen um 16 Euro. Wie
viel muss sie bezahlen?
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Wiederholung 2
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Marvin hat in den Ferien begonnen ein dickes Buch zu lesen. Es hat 1000 Seiten.
73 Seiten hat er schon gelesen. Wie viele Seiten sind es noch?
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Wiederholung 3
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Lina liebt Kuscheltiere. Sie hat schon eine riesige Sammlung mit 124 Kuscheltieren zu
Hause. Fir jedes Tier hat sie durchschnittlich 6 Euro bezahlt. Wie viel ist ihre
Sammlung wert?
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Wiederholung
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Im Lehrerzimmer liegen 630 Bicher, die auf 6 Klassen aufgeteilt werden sollen., Wie
viele Bicher bekommt jede Klasse?
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Wiederholung 5
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Peter isst drei Wochen lang jeden Tag einen Apfel. Wie viele Apfel sind das@
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Wiederholung 6
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Maja muss viele Bicher in die Biicherei bringen. Das erste Buch wiegt 234 g, das zweite
Buch wiegt 178 g, das dritte Buch wiegt 199 g und das vierte Buch wiegt 156 g. Wie

viel Gewicht muss Maja tragen@
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